

Таблиця пропозицій

освітньо-професійної програми

Середня освіта (Фізична культура. Захист України)

зі спеціальності 014 Середня освіта та предметними спеціальностями 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.16 Середня освіта (Захист України) Галузі знань 01 Освіта/Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка

ОПП 2022	Пропозиції	Проект ОПП 2024
Пропозиції робочої групи		
Назва ОПП	Змінити назву ОПП у зв'язку з введенням предметних спеціальностей: ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА Середня освіта (Фізична культура. Захист України) РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ перший (бакалаврський) рівень СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 014 Середня освіта та предметними спеціальностями 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.16 Середня освіта (Захист України) ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 01 Освіта / Педагогіка	Пропозицію враховано
Передмова	У переліку законодавчих актів, згідно яких заснована та діє ОПП, додати наказ МОН: наказом Міністерства освіти і науки України від 11.11.2022 №1006 «Деякі питання розміщення державного (регіонального) замовлення, поєднання спеціальностей (предметних спеціальностей), спеціалізацій та присвоєння професійних кваліфікацій педагогічних працівників закладами фахової передвищої та вищої освіти».	Пропозицію враховано

Розробники	До групи розробників ввести аспіранта Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, Лазоренка С.А., який виконує наукове дисертаційне дослідження по підготовці майбутнього вчителя предмету «Захист України».	Пропозицію враховано
Фахові компетентності спеціальності	У фахову компетентність спеціальності ФК 2, додати у предметно-методичну компетентність предмет «Захист України»: Предметно-методична компетентність як здатність: моделювати зміст навчання з «Фізичної культури» та «Захисту України».	Пропозицію враховано
Програмні результати навчання	У програмних результатах навчання ПРН 16, розширити та конкретизувати зміст результатів навчання: ПРН 16. Здійснювати підготовку учнівської молоді до служби в лавах Збройних сил України та інших військових формуваннях, посилення захисту України та формування оборонної свідомості, підвищення суспільної значущості та поваги до військової служби, мотивації до набуття необхідних компетентностей у сфері безпеки та оборони держави.	Пропозицію враховано
Пропозиції рецензентів, стейкхолдерів та здобувачів освіти		
Проект ОПП 2024	Пропозиції	ОПП 2024
2.1. Перелік компонентів ОП в. Цикл професійної	При аналізі освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура. Захист України) виявлено, що назва освітнього компоненту циклу професійної підготовки ОК 16 - Прикладна фізична підготовка, не має чіткого розуміння, до якої предметної	Пропозицію враховано: ОК 16 - Прикладна фізична підготовка допризовної молоді.

<p>підготовки - ОК 16</p>	<p>спеціальності відноситься або до 014.11 Середня освіта (Фізична культура), або до 014.16 Середня освіта (Захист України). Рекомендується конкретизувати назву освітнього компоненту.</p>	
<p>2.1. Перелік компонентів ОП в. Цикл професійної підготовки</p>	<p>Зважаючи на реалії сьогодення поступила рекомендація підсилити предметну спеціальність 014.16 Середня освіта (Захист України) та ввести освітній компонент який, посилить знання, вміння та навички з домедичної допомоги.</p>	<p>Пропозицію враховано: ввели освітній компонент «Домедична допомога в умовах бойових дій».</p>
<p>2.1. Перелік компонентів ОП в. Цикл професійної підготовки</p>	<p>Після аналізу освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура. Захист України) поступила рекомендація збільшити відсоткову частину дисциплін циклу професійної підготовки з предметної спеціальності 014.16 Середня освіта (Захист України).</p>	<p>Пропозицію враховано: збільшили відсоткову частину дисциплін циклу професійної підготовки з предметної спеціальності 014.16 Середня освіта (Захист України).</p>